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Zadeva: Pošta Most na Soči  – preoblikovanje v pogodbeno pošto  

Spoštovani, 

Opravičujemo se za nekoliko pozen odgovor v zgoraj navedeni zadevi. Zaradi dopustov smo glede 

vašega predloga za preoblikovanje pošte na Mostu na Soči vse do danes čakali na mnenje Krajevne 
skupnosti Most na Soči. Mnenje sveta omenjene krajevne skupnosti smo prejeli pred nekaj dnevi. Svet 

KS Most na Soči prvenstveno meni, da se je situacija glede obsega dela pošte na Mostu na Soči v 

zadnjem času bistveno spremenila. V omenjenem kraju je namreč Nova KBM d.d. zaprla svojo 
poslovalnico in iz tega razloga člani sveta krajevne skupnosti opažajo, da se je bistveno povečal obseg 

poslovanja na pošti, zlasti v zvezi z raznimi vrstami plačil, denarnih nakazil oziroma poslovanja z 
denarjem nasploh. K temu je prispevala tudi združitev PBS in nove KBM. Iz tega razloga predlagamo, 

da pred sprejemanjem nadaljnjih odločitev preverite obseg poslovanja te enote v zadnjem času.  

V kolikor tudi morebitni spremenjen obseg poslovanja po vašem mnenju ne opravičuje nadaljnjega 
obstoja običajne pošte, svet KS Most na Soči pričakuje, da bo tudi v morebitni pogodbeni pošti 

zagotovljen kvaliteten nivo storitev, pri čemer je potrebno v tem primeru upoštevati, da gre vendarle 
za večji kraj, saj je na Mostu na Soči in v okoliških naseljih približno 1.500 prebivalcev.  

Prosim, da tega dopisa ne štejete kot mnenje o preoblikovanju pošte na Mostu na Soči v pogodbeno, 
temveč kot predlog, da ponovno preverite ali ob upoštevanju spremenjenih razmer v tem kraju 

obstajajo utemeljeni razlogi za nameravano preoblikovanje. V kolikor pri preoblikovanju vztrajate  

prosimo, da nas o tem obvestite, pri čemer nas tudi seznanite s tem kje oziroma na kakšen način bo 
delovala pogodbena pošta, saj je pri odločanju o mnenju, glede na število prebivalcev v tem okolišu, 

ki je vendarle večje kot v drugih primerih v tolminski občini, to bistvenega pomena.  

Lepo pozdravljeni.  

                                                                                                            Davorin Simčič,                                                                                                                                                                           

                                                                                                     Direktor občinske uprave     
 

 
 

 
 


